
Kun med kondom kampagnen 2011 



Centrale elementer 

 TV-spot 
 Biograf-spot 
 Outdoor 
 Indoor 
 Go-cards 
 Flushads 
 Reklamer og redaktionel omtale i 

 Woman 

 Bazar 

 M! 

 Costume (kun reklame) 

 Chili 

 Informations studietillæg 

 Information 

 Metroxpress 

 (Ude og hjemme) 

 Facebook - pledges 
 Dansende diller 
 ”Smittetræ”-applikation 
 QR-koder/mobil-side 
 Banner-reklamer/netannoncer 
 Forundersøgelse 



Decentrale elementer 

 88 (ud af 98 mulige) tilmeldte kommuner (dertil kommer Færøerne) 

 Næsten 300 uddannelsesinstitutioner 

 154 private aktører tilmeldt (diskoteker, forretninger, taxi-selskaber, idrætsforeninger, natteravne) 

 

 Ide-kataloger 

 Regionale møder 

 

 Kun Bar med kondom 

 Fang en sexsygdom - event 

 Quiz 

 Pjecer om sex-sygdomme 

 Flyers 

 Visitkort 

 Vanddunke 

 Kondomer 

 Støtte til presseindsats i kommunerne 

Samarbejder 

 Nox diskoteker 

 !Solid 

 Smartsguy/smartgirl 

 Bianco Footwear 
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Hvor er kampagnen set 
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Hvor er kampagnen set 
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Besøgende på hjemmeside 



Mobile enheder 



Har deltaget i lokale aktiviteter 
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Kunbar med kondom Quiz



Er kampagnen relevant for dig (16 – 25)? 
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Er kampagnen relevant for dig (i høj eller nogen 
grad)? 16 – 25 år i 2011 

0

10

20

30

40

50

60

2009 2010 2011



Er kampagnen relevant for dig? 
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I hvor høj grad har kampagnen haft betydning for, 
om du vil bruge kondom? 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke 

16 - 25 år 18 - 22 (kvinder)



Har du ændret syn på risiko? (i høj eller nogen grad) 
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